
Tisztelt kollegák, kedves vendégek! 

 

Sokféle betegség létezik, de van egy olyan kór, melynek a társadalomra nézve súlyos 

szövődményei vannak. Ez pedig a közömbösség. Közömbösség embertársaink problémáival 

szemben. Amikor viszont arról az örömteli hírről értesülhetünk, hogy elkészült a közép-

magyarországi régiót ellátó legkorszerűbb psoriasis centrum, akkor világossá válik: a 

közösség szolgálata és a betegek gyógyítása nem homályos eszmények hívószavai, hanem 

cselekvő, elkötelezett polgárok alkotó megnyilvánulása. 

 

Legyőzni a közönyt - ez már önmagában is ünnep, viszont legyőzni a betegséget: igazi 

győzelem. Ehhez a győzelemhez segítette hozzá Magyarországot a Norvég Alap, melynek 

köszönhetően megújult a budapesti Bőrklinika Psoriasis Centruma, ahol a pikkelysömörben 

szenvedő betegeknek biztosítjuk a tartós tünetmentességet. 

 

Akik az egészségügyben dolgoznak, tudják: életük üres lenne, ha nem töltenénk meg 

feladattal, olyan munkával, amellyel hasznára válnak a világnak. A psoriasis világnappal 

összefüggésben most arról az örömteli tényről tudnunk beszámolni, hogy elkészült az új 

gyógyító egység, melyben a pikkelysömör folyamatos és szakszerű kezelését, gondozását 

végzik, kiváló kollégák segítik a betegeket, hogy emberhez méltó életet élhessenek. 

 

Tisztelt kollégák, kedves betegek! 

 

Nemcsak irodalmi alkotások, festmények vagy operák lehetnek remekművek. Remekmű lehet 

egy épület is. Az új gyógyító centrum is a maga módján remekmű, itt rendelkezésre áll a 

pikkelysömör kezelésének teljes eszköztára. Komoly tapasztalatokkal rendelkeznek biológiai 

válaszmódosító kezelések területén, így új gyógyszerekkel tudják felvenni a harcot a 

pikkelysömör ellen, s a korábbinál magasabb színvonalú orvos – és szakorvosképzésre is 

lehetőség nyílik. 

A megfelelő munkakörülményekkel itthon tudjuk tartani pályakezdő orvosainkat. 54 évvel 

ezelőtt, az 1956-os forradalom idején nemcsak a pesti srácok mutattak példát hazaszeretetből, 

hősies helytállásból, de a Mária utcában szolgálatot teljesítő orvos kollégák is. 

 



A harcok során dőlt romba a Klinikák e szárnya – ünnepségünk mutatja, hogy a történelem 

sebei is begyógyulnak egyszer. 

 

A nemzeti és nemzetközi összefogással elkészült új gyógyászati és oktatási centrum tanúsítja, 

hogy az életigenlés erős a kitüntetett történelmi pillanatokban és a mindennapokban is. 

Sikeres, elhivatott munkát kívánok, és ezennel átadom a psoriasis centrumot, melyről, kedves 

kollégák, kedves betegek, nyugodtan mondhatjuk, hogy remekmű. 


